
 

 
 

 

ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΣΑΣ ΣΤΟ Α΄ ΕΤΟΣ ΣΠΟΥΔΩΝ 
 

1.  Εγγραφές για τη σχολική χρονιά 2025-2026 
  

Οι εγγραφές  για το Α΄ έτος σπουδών θα γίνουν την Τρίτη, 17 Ιουνίου 2025 και  την Τετάρτη, 18 Ιουνίου 2025, 
από τις 08:05 – 13:00.   
 

Την εγγραφή του μαθητή διενεργεί ένας από τους γονείς του ή ο νόμιμος κηδεμόνας του. 
 

Εάν αυτοί απουσιάζουν, την εγγραφή και την κηδεμονία του αναλαμβάνει πρόσωπο εξουσιοδοτημένο γραπτώς από 
τους γονείς ή το νόμιμο κηδεμόνα του μαθητή.  Η παρουσία του μαθητή κατά τη διαδικασία εγγραφής είναι 
απαραίτητη. 
 

Σημειώσεις:   

 Για τους κλάδους όπου η ζήτηση είναι μεγαλύτερη από τις προσφερόμενες θέσεις την Τρίτη, 17 και 
Τετάρτη, 18 Ιουνίου 2025 θα γίνει Μοριοδότηση, όπως ορίζεται από το Υπουργείο Παιδείας, Αθλητισμού 
και Νεολαίας. Την Πέμπτη 19 Ιουνίου 2025 και ώρα 8:00 θα ανακοινωθούν τα αποτελέσματα της 
μοριοδότησης και θα γίνουν οι εγγραφές. 

 Οι εγγραφές των ανεξεταστέων μαθητών/ριών θα πραγματοποιηθούν από την Παρασκευή, 27 Ιουνίου 
2025 και τη Δευτέρα 30, Ιουνίου 2025.  

 

1.1 Για την εγγραφή απαιτούνται: 
(α)  Απολυτήριο Γυμνασίου ή Βεβαίωση Απόλυσης (με αναλυτική βαθμολογία). 
(β)  Δελτίο Πολιτικής Ταυτότητας και φωτοτυπημένο αντίγραφο της Πολιτικής Ταυτότητας του μαθητή/τριας   
      δύο όψεων. 
(γ) ARC (Άδεια διαμονής) για αλλοδαπούς 
(δ)  Πιστοποιητικό Γεννήσεως. 
(ε)  Δύο πρόσφατες φωτογραφίες (4Χ5 εκ.). Πίσω από τις φωτογραφίες να αναγράφεται το ονοματεπώνυμο του 

μαθητή/τριας.  
              (στ) Όπου εφαρμόζεται:  

 Προσφυγική Ταυτότητα  

 Ταυτότητα Πολύτεκνης Οικογένειας  

 Ταυτότητα Παγκύπριας Οργάνωσης Πενταμελούς Οικογένειας 

 Βεβαίωση Γραφείου Ευημερίας ως λήπτης δημοσίου βοηθήματος 

 Πιστοποιητικό θανάτου γονέα  
 

2 Οικονομικές υποχρεώσεις 
 

 Περιγραφή Ποσό €  

2.1 Συμμετοχή στις εκδρομές * 10  

2.2 Σύνδεσμος Γονέων:   

       (α) Συνδρομή στο Σύνδεσμο Γονέων 25 

       (β) Προσωπική Ασφάλεια Μαθητή/τριας 15 

                                                                                 Σύνολο 50  

 *  Υποχρεωτική για κάθε μαθητή/τρια (Οι αποδείξεις εκδρομών πρέπει να φυλαχτούν για σκοπούς    
     ελέγχου από το Λογιστήριο) 
 

**  Στις περιπτώσεις που γονέας έχει δύο ή περισσότερα παιδιά στη Σχολή μας τότε πληρώνει μόνο μια  
     συνδρομή για τον Σύνδεσμο Γονέων 

 

3. Πρέπει να δηλωθούν, η Ταχυδρομική Διεύθυνση (απαραίτητα χρειάζεται ο αριθμός ταχυδρομικού  
               κώδικα) και οι αριθμοί τηλεφώνων, τόσο του μαθητή, όσο και του κηδεμόνα. 
 

Ιούνιος 2025          ΑΠΟ ΤΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 


